



江苏政报半月刊

JIANG SU ZHENG BAO

总第 142 期
2004 年 1 月 30 日

主 办：江苏省人民政府

■
《江苏政报》编委会
主任：李小敏
副主任：徐 立

■
编 委

(以姓氏笔划排列)

王红卫 孙志健
朱爱勋 杜文生
宋吕银 宋璐
周建伟 陈为军
姚其立 徐国生
唐 群 蒋润民
嵇绍乾 滕士涛

■
主 编：徐 立
副主编：孙志健
孙国君

编辑出版：江苏政报编辑部
地 址：南京市北京西路 68 号
电 话：(025)83396632 83396636
传 真：(025)83396632
邮 编：210024

国内统一刊号：CN32-1573D
印刷：江苏省委办公厅印刷厂
出版日期：每月 15 日、30 日



1月30日，省长梁保华主持召开省政府第23次常务会议，研究部署高致病性禽流感防治工作，审议《江苏省沿东陇海线产业带建设总体规划》。

会议听取了全省高致病性禽流感防治工作情况的汇报。会议指出，禽流感防治工作事关人民群众切身利益，事关经济发展大局。到目前为止，全省尚未发生高致病性禽流感疫情，但面临的形势十分严峻。各地各有关部门要以“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党中央、国务院的批示精神和省委的要求，以对人民群众利益高度负责的精神，高度重视、加强领导，周密部署、沉着应对，依靠科学、依靠群众，依法做好防治工作。

会议就做好我省高致病性禽流感防治工作提出了八项措施：一是坚持预防为主，采取内防外堵的综合措施，加强监测监控，确保各项预防措施落到实处。二是加强出入境检验检疫和疫区交通运输工具检查，严把检疫检查关，防止境外、省外疫情流入。三是切实做好防疫工作。突出抓好城乡结合部、省际交界沿线、交通要道沿线、种禽场、大型养殖场和养殖大户的防疫工作；建立健全饲养场、交易市场、屠宰场等单位的消毒制度；加强禽流感防治知识的宣传，让广大群众和社会各界了解禽流感可防可治，提高科学防治意识。四是落实应急预案，提高应急处理能力。会议审议同意《江苏省动物高致病性禽流感应急预案》，一旦发生疫情，立即启动预案，确保快速有效地控制和扑灭疫情。五是加强种禽场、规模养禽场、养殖大户的管理，严禁从疫区或受威胁区调入种蛋、种苗、饲料。六是坚决防止高致病性禽流感对人的感染，做到早监测、早发现、早诊断、早治疗。七是落实防疫经费。在今年预算安排防疫经费基础上，省财政增拨专项经费用于建立应急物资储备、添置必要设备和强制免疫。各市县政府也要安排相应经费，专项用于禽流感防治工作。八是强化责任制。落实“属地管理、分级负责”和“政府负总责、部门各司其责”的工作责任制，统一指挥，协调行动，严密部署，狠抓落实。

会议审议并原则同意《江苏省沿东陇海线产业带建设总体规划》。会议认为，建设沿东陇海线产业带，是增强江苏综合经济实力和竞争力的重大决策，也是深入实施区域共同发展战略，推进苏北地区大发展的重要举措。会议强调，加快沿东陇海线产业带建设，要加快重点产业的发展和集聚，把推进工业化进程与推进农业产业化、推进城市化结合起来，加快形成资源型加工业、机械、化工、医药四大产业集群，与此相应，加快发展物流业、旅游业等产业，加强区域性市场建设。要进一步扩大对外开放，重点要加快开发区发展，按照集聚、集约、集中的要求，大力提高开发区的建设水平，努力取得开放型经济发展新突破。要突出支持连云港港口建设，推进港城一体化，加快码头建设，增开国际航线，提高港口辐射能力。要坚持区域统筹发展，通过加快沿东陇海线产业带建设，辐射带动苏北地区加快发展。要进一步加强规划组织实施工作的领导，全面落实规划提出的各项任务，保证规划目标的顺利实现。